

段子

@苍南派:

一群人出去玩,回程的时候千万不要把相机交到女生手上!否则,集体照很可能会删到只剩最后一张,那张只有她自己最像人样,别人就要多抽象有多抽象。

@小罗和他自己:

世界上有一种最遥远的距离是——你看《奋斗》时,我在看《乡村爱情》;你看《我的青春我做主》时,我在看《乡村爱情2》;你看《蜗居》时,我在看《乡村爱情3》;你看《裸婚时代》时,我在看《乡村爱情4》;你看《北京爱情故事》时,我在看《乡村爱情5》;现在我在看《乡村爱情6》,你在看什么?

@蛋挞 yoyi:

过年几乎花光了小七所有的积蓄。上班头一天,他就跑去找会计,询问年前报销的那笔钱能不能拿到了。被告知不能后,小七给我打了电话,他说:哥,你发现没,每当你去报销的时候,你就会发现会计如同禅师一般。我问:怎么说?小七答:会计总会告诉你,不是不报,时候未到。

@阿哈:

没房没老婆而痛不欲生的男人,看到还房贷养老婆的男人那更加痛不欲生的表情之后,立即恢复了生活的勇气。

@风筱筱照:

前些天遇到一初中女同学,寒暄了几句,我说:这么多年你还是一点没变啊。她不好意思地说:是吗?呵呵。我接着说:是啊,现在条件都好了,你都没想过过去整个容吗?

@三体针眼画师:

一对恋人在海边见到一个神灯,男孩擦了擦,出来了个灯神说:“我会满足你3个愿望。”男孩说:“第一我希望我永远幸福,第二我希望她也永远幸福。”灯神问:“那第三呢?”男孩深情望着女孩说:“第三个愿望,我要我们永远在一起!”这时神灯忽然闪起红光:“警报!警报!第三个愿望与前两个愿望严重冲突!请立即修改!”

@刘备很忙:

女人真是世界上最神奇的生命。她们耗去四分之一的生命逛商场,花去四分之一的生命刷淘宝,拿出四分之一的生命来纠结情爱,又用掉四分之一的生命去化妆。她们实在是太多羁绊,只能忙里偷闲顺手竞争一下职场,就这样咱还能输了,脸往哪儿搁啊?

@有V先森:

同事在接洽的主持人面前不住地叫我“帅哥”,当我发现主持人不断投来疑惑的眼神时,我意识到现实的残酷性,只好含恨跟他说:“别误会,我名字里有个‘帅’字。”然后他豁然开朗。

@芒果大马桶:

一个法国佬告诉我,刚来中国的时候他觉得中国人一杯一杯干的喝酒方式太土鳖了,糟蹋红酒,可呆了几年之后回国又觉得法国人喝酒确实矫情。最后总结是中国人不懂红酒,法国人不懂人情。



本版插图/巴巴熊

要“三金”

文/翟文龙

如今在我们农村,定亲的时候女孩子都喜欢要“三金”,所谓“三金”就是指金戒指、金耳环、金项链。前段时间,我的弟弟谈了一个女友,定亲的时候女方的一位亲友张口便说,既然成为一家人了,我们就实话实说,我们什么都不要了,什么干礼啊,什么买衣服啊,一切全免,我们只要“三金”就妥了……

话刚说完,当时在场的人包括我,都觉得人家这女方家庭知理儿啊,不像一些人嫁女儿,定亲时向男方狮子大开口地要礼金,甚至完全超出了男方经济承受能力。人家只要“三金”,这好办,总共算下来不过一万多元吧。

然而谁曾想到,当选好日子举行定亲仪式时,女方家庭看到我们男方拿出的“三金”时,一下傻了眼,说什么也不同意这门亲事。我们男方管事者说:“你们不是要‘三金’吗?这金戒指、金耳环、金项链都买齐了,你们怎么不同意这门亲事呢……”

女方家庭管事者气不打一处来,一直抽闷烟,好半天,才唉声叹气地说:“对不住大家了,这事都怪我们没有把事情交代清楚。我们要的是三斤百元大钞。不是金子的金,是斤两的斤!”

话说到这里,所有在场的男方代表都愣了,因为如果按照一斤百元大钞四万元计算的话,那么三斤百元大钞就是十二万元人民币。“三金”与“三斤”,仅一字之差,两者悬殊居然如此之大啊!

老妈的宝贝

文/尤怡莎

中央电视台《鉴宝》节目里的宝贝让人眼馋,回家问老妈我们家祖上留下什么宝贝没有,老妈忙摆摆手说没有。

前些日子回家,姐妹们不甘心凑在一起又说起此事,老妈摇了摇头说:“唉,旧社会老辈们能有口吃的,没去要饭就不错了,哪还有钱买别的东西。”我们姐妹们不免有些失落。

老妈也许不忍心让我们失望,看着我们想了想说:“祖辈上没有,我倒是有。”

“是什么?在哪里?”我们惊喜地问。

老妈自豪地笑着说:“你们就是最好的宝贝啊。”

打的回家

文/王振华

姐夫的事业如日中天,如今已在某局当上了局长,我们这些亲戚都为之自豪。每年春节,都是由司机开专车送姐夫一家来探望父母,这个时候街坊邻居都投来羡慕的眼光,父母更是高兴得合不拢嘴。

今年不知为何,姐夫一家打的而来,虽然东西没少带,但一些好事的街坊们,从这微小的变化中,似乎看出了什么端倪,开始议论纷纷。

“老王家的姑爷打的来的,可能出事了,车被没收了。”

“这次回来可没以前风光了,司机也没了。”

“一定是贪污受贿,年后很可能还得处理,说不定还要坐牢呢……”

和父亲要好的朋友,听到消息后,都过来安慰,父亲不以为然,笑着回应道:“哪有的事啊。”

但是,随着传言越来越严重,父亲也跟着犹豫起来,不放心了,三番五次要我去城里探个究竟。我只好给姐夫打电话求证。原来放假期间,单位严禁公车私用,作为领导,姐夫理当带头执行规定。

为了消除父亲的顾虑,邻里的怀疑,节后上班了,姐夫只好开车又回来一趟,父亲这才放下心来。

悲催的本命年

文/董春华

今年是我的本命年,早在年前,我就在淘宝上买了红腰带、红袜子。本来还看中了一款大红色的羽绒服,却怕穿出去太过艳丽,纠结了半天,还是买了一件白领的大红色毛衣。同事见我天天在淘宝上选红色的东西,也选了一个红色的钱包送给我当礼物,我自然爱不释

手。

可悲催的事儿从此开始上演。龙年最后一天,我去逛商场,在某服装柜台选衣服时,和一个服务员闲聊,她指着我的钱包说:“我以前也喜欢用红色的钱包,可后来听说红色的钱包散财,现在都不敢用了!”我晕,那我到底天在淘宝上选红色的东西,还用不用啊?

这还不算完。看春晚,当看到潘长江闪亮登场,我顿

时愣了——我买的新毛衣怎么被他穿上了!

钱包不能用了,毛衣没法穿了,只剩下几个“小件儿”聊以自慰。可昨天,闲来无事在网上闲逛,竟无意中看到这么一段话:“2013年本命年忌红色,红腰带、红绳、红内衣等,一概不能用。蛇年火旺,红色进一步破坏五行平衡,无灾也会变有灾,小灾变大灾……”

谁是第一

文/蒋平

半夜,突如其来的铃声将我梦中惊醒,拿起手机一听,是何副局长的声音:“小蒋呀,还没睡?告诉你一个好消息,恐怕你今晚睡不着喽,刚刚散场的局党会议决定,由你担任局办公室主任。我可是第一个推荐你的哟!”

刚谢完何副,挂了电话,铃声又响了。这回是李副局长的声音,话的内容与何副局长大同小异,末了也强调说是他第一个推荐我的。到底谁是第一?放下手机,我心里觉得好笑。

机关就三个副局长,何

李二位跟我的关系一般,剩下的王副局长是“好好先生”。为确保此次晋升,上个月我成功地将一个大红包送到一把手赵局长儿子的手里,所以党组会还没召开时,我心里已经有了底儿。何李二人想在节骨眼儿上做人情,我才不买账呢!

第二天早上,王副局长也将我拉到一旁:“知道吗,昨晚我第一个提名让你当办公室主任,遭到了何李二人的坚决反对,最后我列举多项你有目共睹的成绩,终于感动了赵局长……”好家伙,越说我越糊涂了。

这天下班时间,终于轮到一把手赵局长开口了:

“名单是一个一个讨论的,几个副局长都极力推荐自己的人。若不是我当场拍板,这最后的人选还真不知怎么定!”看来,第一个提我的是赵局长无疑了。

不久后我与年轻漂亮的打字员小刘加班。看着四周无人,她忽然神秘兮兮地对我说:“小蒋,知道你这个主任是怎么来的吗?”一个偶然的机会,我知道了她跟赵局长关系密切,但一直对此事守口如瓶,想不到竟派上了用场。

只听小刘接着说:“你送的红包数额只能排第三,但我在赵局长面前第一个推荐的是你!”



文/杨福成

保卫科的屋子空间虽然不大,但每到过节前后,各种礼品总是堆得满满的——高档白酒、名牌香烟、橄榄油、花生油、熟食礼盒、有机蔬菜……

时下风声正紧,“老虎苍蝇一起打”,大领导害怕了,他直接通知保卫科:“以后不准再代收任何人的礼品,如果发现,严肃处理!”

这天,一辆小汽车“吱”的一声停在了保卫科的门口,司机下了车,就从车屁股里搬出几箱子礼品来要往屋子里放。保安看到了,赶紧拦住了

不准代收

他,大声说:“喂喂喂,先生,我们这儿不能代存东西。”

那司机将东西放在地上,看了一眼保安,说:“什么?不让放东西,以前不都是放在这儿吗?”

保安说:“现在不行了。”

“现在不行了?”那司机大声吼道,“你知道我这东西是给谁的?”

保安看那司机要发火,赶紧解释说:“对不起,我们这儿有规定,送给谁的东西都不能放。”

那司机瞥了一眼对方,说:“什么新规定,我看你是新来的不懂规矩!”说着,他就从兜里拿出手机,拨了个号码,

“喂,黎处长啊,我小张啊,我在你单位门口呢,一个小保安说东西不能放他这儿。嗯,让他接电话啊,好,我马上给他。”

说着,那司机就将电话递给了保安。“黎处长啊,好好好,那就让他先放这儿,是是是,您直接来拿不大好,东西也特别多,您也拿不了,好好好,等会儿我给您送过去……”

自从接到“不准代收”的通知后,的确是立竿见影,保卫科的屋子里由原来的满满当当变成了现在的空空荡荡,只是,保安的工作更繁忙了。

“生活广记”记录日常生活中的人情冷暖、世态炎凉,记录小人物的生存状态、悲欢离合。

稿件要求:语言老辣犀利,故事富有戏剧性和讽刺性,使读者莞尔一笑后,能感悟到生活的苦辣酸甜。

投稿邮箱: jwqp@163.com

